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التمرين الأول (06نقاط)
   اختر الاقتراح الصحيح كل سؤال:

	الرقم
	السؤال
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التمرين الثاني: (07نقاط)
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التمرين الثالث ( 07 نقاط)
1. عين باقي القسمة الإقليدية على 5 للعدد 
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حل التمرين الأول :
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  وأساسها 
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  تكون متزايدة تماما لما : الاقتراح الثالث 
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 دالتها المشتقة : الاقتراح الأول 
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حل التمرين الثاني :
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3. عبارة الحد العام لـ 
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4. المجموع 
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5. استنتاج  بدلالة 
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حل التمرين الثالث :

1. باقي القسمة الإقليدية على 5 للعدد 
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2. استنتاج باقي القسمة الإقليدية على 5 للعدد 
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3. استنتاج باقي قسمة 
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يقبل القسمة على 5 لأن: 
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